

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 28.11.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004507788

Kanton: BL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung illuminate gmbh, Oberwil (BL)

illuminate gmbh

Storchenweg 5 4104 Oberwil BL

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE329086610 **Sitz:** Oberwil (BL)

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Consultingund Coaching-Services sowie die Beratung von natürlichen und juristischen Personen und Organisationen im In- und Ausland, primär im Bereich der chemischen und pharmazeutischen Industrie sowie in allen Bereichen unternehmerischer Aktivitäten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Revision:

Verzicht auf Revision

illuminate gmbh, in Oberwil (BL), CHE-329.086.610, Storchenweg 5, 4104 Oberwil BL, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 13.11.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Consulting- und Coaching-Services sowie die Beratung von natürlichen und juristischen Personen und Organisationen im In- und Ausland, primär im Bereich der chemischen und pharmazeutischen Industrie sowie in allen Bereichen unternehmerischer Aktivitäten. Die Gesellschaft kann Zweignie-

derlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter werden an die im Anteilsbuch eingetragene Adresse per Brief oder Email zugestellt. Gemäss Erklärung vom 13.11.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Godfrey, Peter John, britischer Staatsangehöriger, in Oberwil (BL), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5815 vom 23.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft